История Научного студенческого общества колледжа

Первые направления НСО возникли в колледже в 2003-2004 учебном году. В соответствии с Уставом, разработанным в 2006 году, задачами этого общества были: повышения квалификационного уровня подготовки будущих специалистов, подготовка студентов к дальнейшей научно-исследовательской работе и формирование навыка самостоятельного научного поиска, популяризация научных знаний, внедрение в практику работы образовательных учреждений лучших работ студентов, организация участия студентов в научно-практических конференциях.

Поэтому решено было, что в составе НСО могут работать различные его организации: студенческие кружки, творческие объединения, лаборатории, проблемные группы и др. Первые направления НСО появились сначала на Дошкольном отделении, затем на отделении Иностранных языков.

Первые направления НСО в колледже:





Грицишина Н.А.

Грязнова Г.В.

«Диалог культур», затем клуб «ЮНЕСКО», занимающийся исследованиями в области лингвистики (английского языка) и перепиской и поддержанием связи с учащимися колледжей Америки и Великобританиируководители Грицишина Н. А. (сейчас

преподаватель СГУ), Грязнова Г.В. (Сейчас преподаватель медицинского колледжа)

«Информационные технологии в образовании», а затем «Детский формат», которые занимались исследованиями в области информационных технологий - руководитель Быстрова В.А. (сейчас начальник отдела МО РК)



Быстрова В.А.



Мартынчук Т.А.

«Гора самоцветов», сейчас «Росток», исследующих вопросы дошкольной педагогики - бессменный руководитель Мартынчук Т.А. преподаватель нашего колледжа

«Имею право», исследования в сфере охраны прав детей - руководитель Носкова Н.А., бывший преподаватель, написавшая книги по дошкольной педагогике





«Наша планета», затем «Зеленый росток», занимавшиеся исследованиями в области экологического воспитания -Карпушова В.Н., руководитель преподаватель колледжа, пособиями и учебниками которой пользуются студенты до сих пор

Карпушова В.Н.

«Дзолюк», направление, которое занималось вопросами в сфере национально-регионального компонента, изучением культуры коми народа, его языка, студенты были активными участниками телепередач для детей «Дзолюк», которая выходит до сиз пор, радиопередачи «Кеконач», активно участвовали в иллюстрации книжек для детей на коми языке руководитель Остапова 3.В., руководитель научнометодической лаборатории национальных проблем, которая до 2009 года работала в колледже, кандидат педагогических наук



Остапова 3.В.



Кристофор Э.Э.



Жукова Н.А.

«Музыкальный ориентир» руководители Кристофор Э.Э., Жукова преподаватели H.A., музыкального отделения

Мы гордимся ИΧ достижениями, большой подготовку внесшими вклад В студентов. Всем студентам НСО вручались билеты участников c логотипом, разработанным по примеру билетов членов Академии профессионального образования.



Мы гордимся именами студентов, вышедших из состава НСО в колледже и которые стали достойными специалистами: Караваева Галина, сотрудник института развития образования, Калиниченко Александр, заместитель директора по НМР регионального центра развития социальных технологий, Хадеева Вера, инспектор по пропаганде ГИБДД, Слобожанинов Константин, консультант музыкальных компьютерных программ, сделавший аранжировку музыкальных композиций для диска «Дзолюк», Тарасова Наталья, старший воспитатель детского сада, Щтекляйн Марина, музыкальный руководитель и еще многие студенты, которые сегодня работают педагогами в ДОУ.